
DOBITNICI NAGRADE „BRAĆA KARIĆ” ZA 2025. GODINU

NAGRADA „BRAĆA KARIĆ” – VELIČANSTVENA PROSLAVA IZUZETNOSTI

Gledajući napred, uzbuđeni 
smo zbog ceremonije iduće 
godine u septembru mesecu. 
Pratite nas za najave nomi-
novanih, specijalnih gostiju 
i drugih detalja. Očekuje nas 
događaj koji će se pamtiti!

Šta nas čeka u budućnosti?

U svečanom ambijentu Narodnog pozorišta u Beogradu, 
20. septembra 2025. godine, održana je 28. po redu dodela prestižne 

Nagrade „Braća Karić”, u organizaciji Fondacije „Braća Karić”.

Melania i Donald Trump zajedno predstavljaju spoj humanosti i 
odlučnosti, sa vizijom pravednijeg sveta u kojem se i pojedinac i nacija 

uzdižu kroz saosećanje, dijalog i akciju.

Više informacija možete pronaći na sajtu: www.karicawards.com

Uvodna reč predsednice Fondacije Braća Karić

Dragi prijatelji i ljubitelji
izuzetnih dostignuća,

Sa velikim uzbuđenjem vam donosimo vesti o predstojeće 
sezoni BK Nagrada 2025. Ove godine nastavljamo da slavimo 
izvanredne pojedince čiji rad inspiriše, menja zajednice i ostavlja 
trajan trag u kulturi, nauci i društvu. Naši laureati nisu samo po-
bednici – oni su primer vizije, posvećenosti i hrabrosti da se snovi 
pretvore u dela.

U ovom biltenu ćete imati priliku da saznate više o našim lau-
reatima, pogledate arhivske trenutke nagrada i otkrijete šta nas 
očekuje u narednoj godini. Hvala vam što ste deo naše zajednice 
i što zajedno slavimo izvanredne ljude koji menjaju svet na bolje.

Srećna Nova godina!
Neka vam nova godina donese mnogo radosti, uspeha i in-

spiracije, kako u ličnom, tako i u profesionalnom životu. Raduje-
mo se zajedničkom putovanju kroz 2026. godinu i svim budućim 
izazovima koje ćemo zajedno prevazići.

S poštovanjem,

Danica Karić Stojilković
Predsednik Fondacije Braća Karić

Za naučni i istraživački rad i tehnološke inovacije 
„Nikola Tesla”

Elon Musk – u znak priznanja za revolucionarna 
dostignuća u nauci i tehnologiji, za vizionarsko liderstvo i 
pionirske inovacije, i za unapređenje budućnosti čovečanstva u 
trajnom duhu Nikole Tesle.

Za slobodu medija, govora i kulturu dijaloga

Charlie Kirk (posthumno) – za hrabrost u odbrani 
istine, za porodične vrednosti, za slobodu govora i slobodno 
izražavanje mišljenja, za kulturu javnog dijaloga i poštovanje 
drugačijeg mišljenja, kao zavet da reč ostane jača od sile.

Za jačanje mira, demokratije, saradnje i prijateljstva među 
narodima

Ujedinjene nacije – povodom 80 godina postojanja, za 
doprinos miru, dijalogu i saradnji među narodima.

Za jačanje mira, saradnje i prijateljstva 
među narodima u svetu

Njegovo veličanstvo Kralj Msvati III (Esvatini) – za 
političku mudrost, integritet i lični primer odgovornog liderstva. 
Za doprinos miru, stabilnosti i afirmaciji tradicionalnih 
vrednosti u savremenom svetu. Za viziju i posvećenost Vašeg 
Visočanstva u izgradnji boljeg i prosperitetnijeg društva

Za humanitarne aktivnosti

Melania Trump – za nesebičnu posvećenost 
humanitarnim vrednostima, dobrobiti dece i očuvanju 
dostojanstva svakog pojedinca. Za negovanje i promociju 
saosećanja, brige i solidarnosti u svetu koji se sve više udaljava 
od suštinskih ljudskih vrednosti. Za lični primer tihe snage, 
moralnog integriteta i plemenite posvećenosti porodičnim i 
duhovnim vrednostima.

Za jačanje mira, demokratije, saradnje 
i prijateljstva među narodima u svetu

Donald Trump – za nesvakidašnju političku odlučnost, 
viziju i ličnu hrabrost u zalaganju za globalni mir i stabilnost. 
Za doprinos izgradnji novih mostova saradnje između država 
i naroda na temeljima uzajamnog poštovanja i suvereniteta. 
Za istrajnost i jasnu viziju u promovisanju slobode govora i 
demokratskih načela u savremenom svetu.

Nagrade su tradicionalno uručili članovi porodice Karić – gospodin Dragomir J. 
Karić, gospodin Janićije Karić i gospođica Tara Karić, nastavljajući misiju Fondacije 
da prepoznaje i nagrađuje ljude čiji rad menja svet nabolje.

Na svečanosti su prisustvovale brojne zvanice iz kulturnog, javnog i političkog 
života Srbije, kao i predstavnici diplomatskog kora, čime je potvrđen međunarodni 
značaj i ugled ove nagrade.

Ceremoniju je otvorio Akademski hor „Collegium Musicum”, a poseban trenutak 
večeri donela je izuzetna Danica Crnogorčević izvođenjem pesme „Veseli se, srpski rode”.

SVEČANI PROGRAM

Želimo da čujemo vaše mišljenje! Podelite svoje komentare ili pitanja o Nagradi 
„Braća Karić”. Vaše mišljenje kao i predlozi su nam veoma značajni, jer tako dobijamo 
sveobuhvatni presek onoga što smo do sada radili i rešenja za sve ono što planiramo u 
budućnosti.

Obratite nam se preko društvenih mreža Facebook, Instagram ili na email: 
kf@karicfoundation.com. Sa radošću očekujemo vaše predloge i komentare, jer 
zajedničkim snagama možemo da damo veću vrednost i osvetlimo ličnosti izuzetnih 
dostignuća.

Pridružite se razgovoru
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N o v o s t i
DODELU NAGRADE BK 2025.

MOŽETE VIDETI NA NAŠEM YouTube KANALU.

Veče posvećeno veličini ideja, dostignuća i izuzetnim pojedincima još jednom je istaklo temeljne 
vrednosti nagrade – znanje, humanost, tradiciju i društvenu odgovornost.

Za preduzetništvo i izuzetna 
dostignuća u zdravstvu

Dr Radmila Lukian 
– za izuzetna dostignuća u 
oblasti estetske medicine. 
Lider i inovator, sinonim za 
eleganciju i profesionalizam.

Za izuzetna dostignuća 
u estetskoj medicini

Jelena bin Drai 
– za izuzetan doprinos 
razvoju estetske medicine 
i međunarodno priznatog 
brenda u zdravstvenoj 
industriji. Za spoj medicinske 
stručnosti i preduzetničke 
inovativnosti. Za inspirativan 
primer ženskog liderstva 
u globalnom poslovnom 
okruženju.

Za naučni i istraživački rad 
i tehnološke inovacije 
„Nikola Tesla”

Prof. dr Radenka Marić 
– za izuzetan doprinos nauci 
i tehnološkom napretku 
kroz inovativna istraživanja, 
međunarodno priznatim 
rezultatima i liderstvom 
u akademskoj zajednici. 
Za davanje nemerljive 
vrednosti  savremenoj nauci, 
zalaganje za nove standarde 
u naučnom radu, inovacijama 
i obrazovanju, a na ponos ne 
samo naučne zajednice već i 
čitavog čovečanstva.

Za naučni i istraživački rad  
u ortopediji i hirurgiji 
kičmenog stuba

Dr Marko Aleksić 
– za izuzetan doprinos 
razvoju srpske medicine i 
vrhunska dostignuća u oblasti 
ortopedije i hirurgije kičmenog 
stuba. Za profesionalnost, 
integritet i doslednu misiju u 
službi zdravlja i dostojanstva 
čoveka.

Za izuzetan doprinos 
srpskoj kulturi i umetnosti

Nebojša Kundačina 
– za izuzetan doprinos 
srpskoj kulturi i umetnosti, za 
snažnu scensku izražajnost, 
posvećenost i autentičnost. Za 
trajna glumačka dostignuća u 
pozorištu, na filmu i televiziji, 
iza dosledno negovanje 
umetničkih vrednosti.

Za sport

Dejan Savićević  
–  za vrhunska sportska 
dostignuća i trajan uticaj 
na razvoj fudbala u zemlji, 
regionu i svetu. Za viziju, 
posvećenost i liderstvo kojima 
je obogatio sport, i za životno 
delo koje inspiriše generacije.

Za sport

Predrag Mijatović 
 – za vrhunska sportska 
dostignuća i trajan uticaj 
na razvoj fudbala u zemlji, 
regionu i svetu. Za viziju, 
posvećenost i liderstvo kojima 
je obogatio sport, i za životno 
delo koje inspiriše generacije.

Za sport

Anđela Branković 
 – za osvojenu titulu svetske 
šampionke u boksu i izuzetna 
dostignuća u srpskom i svetskom 
sportu. Za snagu, hrabrost 
i istrajnost, kojima postiže 
vrhunske rezultate i ostavlja 
trajan pečat u svetu sporta.

Dodela Nagrade „Braća Karić” nije samo priznanje za izuzetnost, već i zavet očuvanju 
kulturnog nasleđa, tradicije i duhovnih vrednosti koje oblikuju naše društvo.

Fondacija i porodica Karić već pola veka neumorno rade na ovoj misiji, kao prva 
privatna fondacija osnovana u Jugoslaviji. Njihov rad predstavlja svetionik posvećenosti 

najuzvišenijim idealima: kulturi, znanju, solidarnosti i trajnom duhovnom napretku. 

Izražavamo veliku žalost i duboku zavhvalnost gospođi Hafi Karić 
koja je kao jedan od osnivača Fondacije „Braća Karić” svojim humanitarnim radom i 

zalaganjem neprekidno učestvovala i unapređivala njen rad.

IN MEMORIAM HAFA KARIĆ

MISIJA FONDACIJE

Vaši predlozi za Laureate Nagrade „Braća Karić“
Obrasce za predlaganje laureata možete preuzeti kao Word ili pdf dokument na sajtu:

https://karicawards.com/obrazac/
Predloge nam možete poslati poštom ili mejlom na adrese:

Adresa: Vase Pelagića 23, 11040 Beograd
Tel: +381 63 310 606

E-mail: kf@karicfoundation.com

Laureati o Nagradi „Braća Karić“
Bora Dugić, narodni umetnik, 
laureat za oblast kulture i umetnosti 2005.

Najvažnije činjenice, koje determinišu vrednost i prestiž nekog 
priznanja su: ko ga dodeljuje, ko su članovi žirija i ko su dobitnici. 
Polazeći od biblijske istine, da je radost davanja uvek veća od radosti 
uzimanja, Karić fondacija je pored redovne humanitarne delatnosti, 
koja je očigledna i nemerljivo značajna u našoj zemlji, ustanovila 
Nagradu, koja je za ovih osam godina postala najprestižnija u ovom 
delu sveta. Treba reći i da je najveća nagrada dobroj stvari to što je ta, 
dobra stvar – učinjena. Zato želim uspeh Karić fondaciji, koja svoju 
veliku misiju obavlja shodno smislu proizašlom iz istine da su veliki 
samo oni, koji vide male.

U znak velikog 
poštovanja, prisetili smo 
se onih koji su nas ove 
godine nažalost napustili, 
Ljubomir Simović, 
Eljčin Ilijas Efedijev, Ester 
Kupersmit, Nikola Pavičić, 
Mirko Stamenković. 
Izvanrednih pojedinaca 
čiji su posvećen rad 
i zalaganje ostavili 
neizbrisiv trag u vremenu.

IN MEMORIAM

Laureat Nagrade  2001.
• Akademik Ljubomir Simović
•	Za oblast kulture i umetnosti

Laureat Nagrade  2009.
• Mirko Stamenković
•	Za oblast novinarstva

Laureat Nagrade  2014.
• Eljčin Iljjas Efendijev
•	Za oblast kulture i umetnosti

Laureat Nagrade 1999.
• AD ”Sintelon” – Nikola Pavičić
•	Za ekonomiju i privredu

Laureat Nagrade 2010.
• Ester Kupersmit
•	Za jačanje mira, saradnje, 

 prijateljstva među narodima

S dubokim poštovanjem i tugom 9. marta 2025 godine 
oprostili smo se od naše drage Hafe Karić.

Atmosfera doma u kojem je ponikla i u kome se vrednosti 
nisu izgovarale bez dela, bila je plodonosna zemlja u kojoj je 
Hafa rasla. 

Omiljena u familiji Karić, bila je topao, nežan i snažan stub 
porodice, uvek kraj supruga Dragomira, a njihovo potomstvo, 
mnogobrojno i bogato u ljubavi, svedoči ne samo o daru života 
nego i nasleđu brižne međusobne podrške.

Kao ambasador dobrote, Predsednica ogranaka i zastupnik Fondacije Braća Karić, od 
Moskve do Londona i Toronta, život je posvetila humanitarnom radu, brigom o drugima i 
unapređenju zajednice. Njena predanost je bila uočljiva u svakom projektu Fondacije Braća 
Karić i svakoj pomoći pruženoj potrebitima – uvek sa toplom rečju, otvorenim srcem i dubokim 
saosećanjem.

Ljubav prema tradiciji i umetnosti ogledala se i u njenom muzičkom opusu kroz očuvanje 
zavičajnog muzičkog nasleđa a posebno je iskazana i kroz pokroviteljstvo internacionalnih 
takmičenja pijanista.     

Sećajući se naše drage Hafe Karić činimo to sa zahvalnošću što smo je poznavali i što je 
njena ljubav nastavila da živi u njenim potomcima i svakoj dobroti koju je nadahnula.


